

18歲小將助退「熱」 紅魔熱身賽四連捷



盧卡斯莫拉(右二)射入一度扳平。路透社

國際冠軍盃昨晚在上海虹口體育場的英超大戰，以曼聯2：1力克熱刺落幕。年僅18歲的進攻中場安祖高美斯為「紅魔」鎖定勝局，是這位英格蘭U19新秀的首個一線隊入球。

曼聯領隊蘇斯克查於上下半場分別排出兩套陣容，正選由安東尼馬迪爾、安達斯彭利拿與表現上佳的新秀格連活特，夥新兵丹尼爾占士合組攻擊線，另擔正的為中場保羅普巴、右閘雲比沙卡與門神迪亞亞等球星。熱刺則由哈利卡尼於錄線掛帥，之前奉獻助攻的法國中場尼當比利首度正選披甲。

■香港文匯報記者 梁志達



紅魔青訓兵安祖高美斯有驚喜。曼聯圖片

國冠盃西甲首都打吡 馬體會試新陣料需時

穩步上揚 皇馬獲體好

兩支西班牙首都豪門皇家馬德里與馬德里體育會，明早國際冠軍盃(國冠盃)將在美國新澤西州的大都會體育場上演馬德里打吡戰。論狀態，馬體會今夏陣容變動頗大，相信仍需要更多時間去建立默契；皇馬經過過去兩仗則已見有所提升，預計是役會有較高勝算。(無綫85台及無綫myTV SUPER App 周六7:30a.m.直播)

皇馬幾位新加盟的強援包括翼鋒夏薩特、左閘費蘭特文迪和前鋒盧卡祖域等都已經亮相，但暫時仍有待他們交出首個入球或助攻。馬體會今夏陣容變動很大，尤其高向等效力多年的守將離隊，縱然中堅馬里奧靴莫素、右翼衛捷比亞、中場赫達靴里拉、鋒線超新星祖奧菲歷斯和防中馬高斯洛蘭迪等新加盟的球員在近期前賽都已登場，但整體上來看主帥施蒙尼還需要更多時間去讓新陣發揮出最強威力。

後鋒線尚需時間去重新磨合。上賽季西甲兩循環鬥馬體會，皇馬先後戰和0：0及以3：1獲勝。除了對賽成績有優勢，加里夫巴利被指逼球隊放走他的風波，隨着這位威爾斯飛翼上仗獲「解凍」亦重現轉機，有助於對皇馬更衣室士氣進一步起到穩定的作用。

■香港文匯報記者 梁志達

人腳變動大 考施蒙尼功力

皇馬之前以1：3不敵拜仁慕尼黑，上仗則憑馬些路、加里夫巴利和阿辛斯奧幾位原有球員或入球或助攻幫忙，法定時間逼和阿仙奴2：2，最終通過互射12碼獲勝，狀態有所提升；惟令主帥施丹憂心的相信是阿辛斯奧的重傷，影響到新球季輪換兵源的部署。馬體會則踢了三場季前賽，包括3：0輕取紐文西亞及遭瓜達拉哈拉悶和0：0，最終射贏12碼險勝這支墨西哥球隊，看來基沙文離隊



在馬體會出道的皇馬門將高圖爾斯，給美國的皇馬球迷簽名。路透社



皇家馬德里翼衛費蘭特文迪

捷比亞馬德里體育會翼衛

馬體會申訴 促禁基沙文上陣

雖然基沙文已於上仗為巴塞隆納上陣，然而轉會餘波未了，其原屬球會馬德里體育會就不滿違約金爭拗一事，已正式向西甲聯賽會提出申訴，要求暫時不准該法國前鋒上陣。

基沙文在5月時宣佈今夏離隊，而他跟馬體會合約中的買斷違約金條款到7月1日由之前的2億歐元減為1.2億歐元。巴塞在7月1日後才官方宣佈基沙文加盟，故他們只付了1.2億歐元買斷他；不過馬體會方面認為法國人跟巴塞早在5月已談好條件，故要買斷他需付7月前的價錢即2億歐元。西甲聯賽會主席迪華斯24日表示，馬體會已提出申訴，要求調查基沙文是否合資格代表巴塞上陣，而調查亦將展開。

另一方面，跟馬體會約滿離隊的33歲左閘菲臘路爾斯，日前落實回流巴西甲組聯賽，會加盟法林明高。■香港文匯報記者 梁志達



基沙文目前已為巴塞粉墨登場。路透社

漏油累利記失守 米洛列特難翻身



米洛列特接球時判斷出錯。法新社



韋拿杜姆被剷跌。美聯社

利物浦美國之行三戰僅得2負1和。昨日在紐約揚基球場，擔正把關的門將米洛列特糟蹋了翻身機會，開賽初段「漏油」累「利記」失守，結果縱曾連追兩粒反超前，還是被葡萄牙超聯分子士砵亭逼和2：2告終。

利物浦繼續有戰罷國際大賽因而避戰的「三叉戟」缺陣，仍靠奧歷治在鋒線領軍，韋拿杜姆壓上踢輔鋒，身後是占士拿拿、阿歷士張伯倫、法賓奴泰華利與佐敦軒達臣。米洛列特發揮欠穩，上賽季已被新加盟的艾利臣比加搶去首席位置，是役正選把關卻糟蹋了翻身機會。開賽4分鐘，葡萄牙國腳般奴費南迪斯四十碼外遠射，皮球卻從米洛列特手邊漏入網，士砵亭領先1：0。利記在20分鐘扳平，安德魯維拔臣左路傳

中，佐敦軒達臣頭槌攻門被撲出，奧歷治補射得手，這亦是他今夏熱身賽第3個「土哥」。完半場前，阿歷士張伯倫腳外背二傳，韋拿杜姆一控射入，利記反超前2：1。第54分鐘，般奴費南迪斯傳球，雲達爾中路跟進右腳射入，幫助士砵亭追成2：2。

尼達利基尼長期休養

貴為上季歐洲聯賽冠軍盃王者以及英超亞軍，利物浦今夏美國之行卻僅得1和2負。不僅如此，在對多蒙特時受傷的右閘尼達利基尼，領隊高洛普證實其膝部韌帶受傷，將要休養一段長時間，外媒普遍預計要半年後才可復出。■香港文匯報記者 梁志達

快艇新雙槍現身 冀聯手開創王朝



李安納(左)與保羅佐治雙雙亮相洛杉磯快艇。法新社

美職籃(NBA)洛杉磯快艇24日為剛加盟球隊的球星李安納、保羅佐治舉行了見面會。兩位巨星表示，他們目標是要鎖定向下賽季總冠軍。上賽季率領多倫多猛龍奪得總冠軍，並拿下總決賽最有價值球員後，

李安納「跳槽」到快艇。此外，前奧克拉荷馬雷霆的保羅佐治也來到快艇，兩位巨星讓快艇瞬間成為下賽季頗具爭冠實力的球隊。不過，同城死敵湖人隊也從鵜鶘隊簽得安東尼戴維斯，同域邦占士組成「雙子星」，實力也大大提高。

「我們不會活在所謂的湖人之陰影下，眼光也沒只局限於和湖人的同城打吡，我們還有更大的志向，就是奪得下賽季總冠軍，並爭取建立一個快艇王朝。」佐治說。李安納也對下賽季充滿信心，說：「我現已開啟了一段新征程，快艇的陣容非常出色，除了佐治，其他人能力也出眾，這支球隊有遠大的

前程。我們有能力在快艇創造歷史。」
拓荒者與大加索簽約1年

此外，西班牙老將加索和波特蘭拓荒者達成協議，雙方簽下為期1年、價值260萬美元的合約。現年39歲的「大加索」上賽季飽受傷病困擾，從馬刺加盟公鹿後僅打了3場就再次重傷，整個賽季他僅出戰了30場。■新華社

兵工廠借入施巴路斯



施巴路斯

英超球會「兵工廠」阿仙奴昨晚宣佈，從皇家馬德里租借簽入中場球員施巴路斯，為期一個賽季。今年22歲的施巴路斯2017年從貝蒂斯以1,650萬歐元身價轉投皇馬，上賽季上陣33場中有19次是正選，有3個入球及2次助攻，亦是今年西班牙21歲或以下國家隊勇奪歐洲青年國家盃的功臣之一。

中國國足創近16個月最高排名

國際足協昨天公佈了7月男足排名，比利時仍居榜首，巴西取代法國升上上席，英格蘭、烏拉圭分列第4、5。中國國家隊仍列亞洲第8，總排名則躍居至71的近16個月最高排名。

日本國腳乾貴士重返伊巴

西甲球會伊巴宣佈，今年31歲的日本國腳中場乾貴士正式回歸球隊。他去年從伊巴自由轉會至貝蒂斯，今冬被外借到艾拉維斯，整個賽季上陣26次入了2球。

長篇短說